



2023年1月

20

星期五

壬寅年十二月二十九

总第4317期

(今日4版)

合川日报

HECHUAN DAILY

合川日报数字报



合川手机台



“合川发布”微信



“今日合川”APP



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝内字第512号 免费赠阅

玉兔呈祥 癸卯寄福

——2023年新春特别报道

区委书记郑立伟代表区“四大班子”向全区人民恭贺新春

本报讯 1月19日,在兔年新春佳节来临之际,区委书记郑立伟代表区“四大班子”向全区人民致以新春的祝福和问候。内容如下:

大家好!日月开新元,天地又一春。在兔年新春佳节即将到来之际,我谨代表合川区委、区人大常委会、

区政府、区政协,向125万合川人民和关心合川发展的各界人士,致以新春的祝福和美好的祝愿!祝大家前程似锦宏图大展,玉兔纳祥满堂春,兔年大吉!

时序轮替,见证奋斗足迹。2022年,是我们一起扛过来、拼过来、闯过来的极不平凡的一年。我们众志成城,战疫情、战旱情、战火情。我们全力以赴,推动合川发展迈向高质量、迈上新台阶。

可亲可敬的人民群众,拼搏奋进的干部队伍,勠力同心的社会各界,一直在为我们深爱的合川的进步默默奉献着。每一段难忘记忆都温润人心,每一个拼搏的日子都闪闪发光,这些既是我们的美好回忆,更是我们坚定前行的力量。

星光不负赶路人,时光不负奋斗者!我们已经走过千山万水,前行仍需跋山涉水。

山河辽阔,人间烟火。只要相信未来,未来就会勾勒出期待的模样。让我们在全面建设社会主义现代化新合川的宏大场景中,在每一个追梦人的细微叙事中,向阳而生,逐梦前行!

祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!祝福合川人民幸福安康、心想事成!

郑立伟姜雪松程卫叶华等区领导带队开展春节前走访慰问活动 送去新春问候 致以美好祝福

本报讯(记者李文静 刘鑫宇 刘冰凌 刘亚春 周云)春节将至,岁寒情暖。1月19日,区委书记郑立伟,区委副书记、区政府区长姜雪松,区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华等区领导带队开展了春节前走访慰问活动,向离退休干部、武警官兵、消防官兵、党外人士、先进模范、困难党员、困难群众、抗“疫”一线医务人员代表等送去党和政府的关怀和温暖,并通过他们向全区各界人士致以美好的新春祝福。

1月19日上午,区委书记郑立伟走访慰问了武警官兵,离退休干部、党外人士、先进模范、困难党员、城镇困难人员和抗“疫”一线医务人员代表,向他们致以新春问候和美好祝愿。区委副书记程卫参加。

在区武警中队,郑立伟向全体官兵表达了亲切慰问,感谢他们在服务地方发展、维护安全稳定等方面作出

的积极贡献。希望全体官兵在新的一年里继续鼓足干劲,担当作为,全力确保社会大局持续安全稳定,为保障全区经济社会高质量发展再立新功。在离退休老干部蒋德明和党外人士马德禄家中,郑立伟详细了解他们的身体状况和生活情况。希望他们在保重身体的同时,发挥好政治优势、经验优势,继续为合川发展多提宝贵意见。区委也将一如既往地重视老干部和党外人士工作,使其充分感受到党的关怀和组织的温暖。

在先进模范兰梦宁家中,郑立伟与其亲切交谈。希望他在新的一年有新气象、新作为,继续发挥先进模范的引领示范作用,用模范行为影响身边人,带动身边人。在区中医院,郑立伟看望慰问了抗“疫”一线医务人员蒙晓雪。郑立伟表示,希望通过她向全区抗“疫”一线的医务人员致以敬意和感谢。叮嘱他们在做好患者救治工作的同时,加强自身防护,全力完成疫情防控新阶段工作任务,全力保障人民群众生命健康安全。老党员何力被评为“书香

世家”,主动将自家图书室免费向村民开放,积极带动村民读书学习。郑立伟了解情况后,希望他继续发挥党员先锋模范作用,发挥好“书香世家”作用,以实际行动感染人、带动人,共建文明合川。在城镇困难人员秦福光家中,郑立伟关切地询问起他的身体状况、家庭情况及生活中存在的困难,祝福他们新春快乐,并鼓励他要以积极乐观的生活态度面对暂时的困难,增强战胜困难的信心和勇气。郑立伟还叮嘱相关部门要把困难群体的冷暖放在心上,主动关心他们的日常生活,帮助他们解决实际困难和问题,让他们有更多的获得感、幸福感和安全感。

1月19日上午,区委副书记、区政府区长姜雪松带队前往钓鱼城街道、合阳城街道、南津街街道,看望慰问了区消防救援支队队员、城镇困难失业人员、离退休干部、伤残军人、城镇低保户、抗“疫”一线医务人员,向他们致以新春的问候和祝福。

在区消防救援支队,姜雪松对支队队员不畏艰险、冲锋在前,在各

项急难险重任务中勇挑重任,为人民群众生命财产安全保驾护航,实现人民安居乐业和社会稳定发展方面作出的贡献表示感谢并致以新春的祝福。希望队员们继续发扬光荣传统和优良作风,在新的一年里再立新功。

“生活有没有什么困难?”在城镇困难失业人员蒋亚丽、城镇低保户陈作林家中,姜雪松与他们亲切交谈,详细了解了他们的生产生活情况,希望他们坚定信心、积极生活,叮嘱街道和社区工作人员要全力帮助他们解决生活中的实际困难。

在离退休干部梁斌家中,姜雪松感谢她对合川经济社会发展的关心支持,真诚希望老同志积极发挥余热,多提宝贵意见和建议,为建设合川贡献力量。

走进伤残军人胡炳然家中,姜雪松认真聆听胡炳然的军旅故事,和他一起重温那段峥嵘岁月。姜雪松说,新春佳节即将到来,我代表区委、区政府来看望您,感谢您为国家作出的贡献,祝您新春愉快、阖家欢乐! (下转2版)

本报讯(记者李文静 刘鑫宇 刘冰凌 刘亚春)春节临近,为深入贯彻落实安全生产责任制,着力营造安全、稳定、祥和的节日氛围,区委书记郑立伟,区委副书记、区政府区长姜雪松,区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华等区领导带队开展了春节前安全生产检查。

1月19日上午,区委书记郑立伟带队前往希尔安菜市场、合川火车站开展节前安全检查。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,更好统筹疫情防控和经济社会发展,保持“群众过节、干部过关”意识,扎实做好节日期间各项工作,让全区人民度过欢乐祥和的新春佳节。

在希尔安市场和合川火车站,郑立伟详细了解企业关于春节期间供应保障和稳定农产品供应链渠道、品控的情况;实地察看了市场环境,详细了解了车站客运班次、客流量、人员配备、值班值守、疫情防控等情况。

郑立伟指出,菜市场最贴近老百姓日常需求,保供稳价关系到人民群众切身利益。要密切监测春节期间重点产品价格变化,准确把握群众需求,进一步完善机制,畅通渠道,切实做好市场保供稳价、食品安全等群众最关心的事,让广大群众买得称心、吃得放心。火车站是春运期间最重要的点位之一,各相关职能部门要充分认识做好春运工作的特殊复杂性,强化部门间协调联动,全力做好组织管理,细化服务保障,开展隐患排查,及时解决困难。要科学精准执行疫情防控优化措施及“乙类乙管”各项措施,加强春运期间突发情况应急处置,确保人民群众平安便捷出行。各级党委政府和有关部门要认真履职尽责,加强值班值守,确保人民群众过一个欢乐祥和、健康安全的新春佳节。

1月19日上午,区委副书记、区政府区长姜雪松带队前往南国香榭小区、中石油合川分公司等地,实地检查高层建筑消防安全、加油站危化品安全管理和值班值守情况。(下转2版)

郑立伟姜雪松程卫叶华等区领导带队开展春节前安全生产检查 确保人民群众过一个欢乐祥和健康安全的新春佳节 扎实做好节日期间各项工作

区政府召开第35次常务会议 姜雪松主持

定焚烧,配足机具,搞好掩埋,防止复燃。要强化应急准备,细化完善各级应急预案和扑救方案,做好扑火设施维护管理和物资装备清点检修,统筹力量科学扑火,确保安全、高效救援。

会议强调,要聚焦基层消防力量建设、农村公共消防设施建设、基层消防工作机制建设、城乡消防安全风险治理、基层消防治理工作保

障等5个方面22项具体工作,进一步健全和完善基层消防安全责任体系,统筹推进消防安全治理、建强基层消防力量、夯实火灾防控基础,有效预防火灾和减少火灾危害,维护全区消防安全形势持续稳定向好,开创基层消防治理工作新局面。

会议要求,要深学笃用习近平生态文明思想,深入落实党的二十大精

神,大力推进生态优先、绿色发展,全面开启生态环境保护事业现代化新征程,持续改善区域环境空气质量,以更高标准打好蓝天保卫战。要深入贯彻中央、市委、区委关于大气污染防治攻坚战的决策部署,坚持方向不变、力度不减,坚持问题导向和目标导向,坚持属地管理和部门联动,坚持依法管控和综合利用相结合,坚持教育和处罚相结合,持续加强重点管控区域和一般管控区域的露天焚烧管控,加快建设山清水秀美丽合川。

会议还研究了疫苗接种、粮食安全等工作。



1月19日,市民在商店选购春节饰品。 记者 刘亚春 摄

调刊启事

因春节放假,本报1月23日至1月27日休刊五天,1月28日、1月29日增刊两期,其他时间正常出报。

《合川日报》编辑部 2023年1月20日